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Jaraczewo, 13 grudnia 2010 r 
 

 

P- zp 3410/18/2010 
 

 

Do wszystkich uczestników postępowania 

 
 

 W dniu 13 grudnia 2010 roku do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania dotyczące 

postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.: „Udzielenie                  

i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 700 000,00 zł  na sfinansowanie 

planowanego deficytu budżetu w 2010 roku”: 

 
Pytanie 1: na rzecz kogo jest poręczenie w wysokości 412.000,00 zł i do kiedy obowiązuje?  

 

Odpowiedź: 
Poręczenie w wysokości 412 000,00 zł dotyczy Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji 

Sp. z o.o. w Jarocinie i obowiązuje do czerwca 2017 roku. 

 

 

Pytanie 2: Z jakiego tytułu Gmina wykazuje należności wymagalne, czy zostały uwzględnione               

w prognozowanych dochodach?  

 

Odpowiedź: 
Gmina wykazuje należności wymagalne w kwocie 447 174,34 zł  w tym z tytułu: 

 a) podatków i opłat oraz najmu i dzierżawy mienia gminnego 

 b) spłat zasądzonych zaliczek alimentacyjnych 

 c) należności za pobór wody i opłat za odprowadzane ścieki 

w prognozowanych dochodach na 2011 r. nie zostały uwzględnione kwoty tych należności. 

 
Odsetki od kredytów i pożyczek zostały wykazane w sprawozdaniu Rb 28s w Dziale 757 rozdz. 

75702 § 8110 i wynoszą wg stanu na dzień 30.09.2010 r.  3 939,06 zł 

 

 

 

...................................... 
(podpis Kierownika Zamawiającego 

lub osoby upoważnionej) 


